

會

長

的話

◎ 李勝銘

各位師長、各位校友們，大家好！時間果真過的飛快，一晃眼二年的任期已經結束，又到了萌芽出刊的時刻，也就是要跟各位校友報告工作成果的時刻了。而在卸下肩上重擔的同時，真的要先謝謝大家這兩年來的幫忙！

在過去的這兩年會長任期中，經歷了許許多多大大小小的事情，經常代表陽明校友會跟其他各院校的伙伴們協商，一起為牙醫界的將來盡一份心；雖然辛苦不在話下，但也感謝大家給了我機會，讓我能夠為大家做服務，雖然付出很多，我也從中學到不少，更可貴的是交到了許多志同道合的好朋友。

其間可能很多地方做的不夠令人滿意，謝謝大家給我的幫忙，以及對我的包涵。對於所有支持我們的校友，以及辛苦為了大家付出的校友會幹部們，本人除了感謝，還是感謝！兩年的任期，經歷了好幾次的選舉，不論是牙醫界的中華牙醫學會的選舉、台北市牙醫師公會的選舉以及全聯會的選舉，還是非牙醫界的立委選舉以及總統大選，都是靠著許多校友熱心辛勞的參與以及幫忙動員，才能圓滿順利的完成。其間兩次在國防醫學院舉辦的四院校聯合校友大會，也承蒙大家的熱烈參與，十分的圓滿成功。

此外，在牙醫界之中算是創舉的陽明臨床教育中心及陽明牙醫診所的成立，雖然在草創之初遇到了很多的困難，但終於也在大家的努力下，漸漸地能夠自給自足，算是開始站穩了腳步了。當然，距離我們原先訂下的目標，還有很遠的距離，也希望大家能夠繼續給予我們支持，讓我們能夠一步一腳印，慢慢地往我們的目標邁進。

而之前大家期待了很久的學會成立，也終於順利在本屆校友交接時順利的成立了。隨著萌芽學會的成立，我們陽明牙醫校友會的發展也將進入另一個新的紀元，有了正式的法人組織，不但會更加的壯大，也會更加的制度化。讓有心為牙醫界做點事，為母校盡點心的校友，能夠有更好的發揮的舞台。同時也讓有心捐款支持校友會的校友，終於能夠拿到抵稅的收據。

而任內其他代表校友會出任各項公職的校友，也十分的辛苦。不但要犧牲許多與家人相處或是看診的時間，甚至在過程當中，除了有時可能不是那麼的順利之外，還會受到外界的一些誤解。在此本人也要感謝大家的犧牲奉獻，雖然可能有些校友付出的心力沒有得到應有的肯定，但本人始終是真心地謝謝大家過去以來的幫忙，讓會務順利地推展。

最後，還是再次謝謝大家！並祝大家身體健康！事業順利！